
56 Sous réserve de modifications techniques

 

65 H MS ol

Exemples de montage

Spécifications techniques

Max. 65 kg 

Max. 2600 mm 

Max. 1400 mm 

25 mm 

Ferrure pour 2–3 portes en bois jusqu’à 65 kg à roulement en haut avec rail de roulement 
vissé en applique. Amortissement intégré dans le rail en option. Design Mixslide à 
roulement en haut.

Produits phares

Confort Coulissement léger et silencieux avec Hawa Galet  
de Confort

Confort Une technique d’amortissement raffinée et un ordre 
innovant des composants pour une manipulation 
aisée



 

57Sous réserve de modifications techniques

 

65 H MS ol

Garniture pour 2 ou 3 portes en bois

N°.

Hawa Combino 65 H MS, épaisseur de porte  
25 mm, pour 2 portes

055.3203.071

Hawa Combino 65 H MS, épaisseur de porte  
25 mm, max. largeur de porte 1340 mm,  
pour 3 portes

055.3203.072

Garniture composée de : 05
5.

32
03

.0
71

05
5.

32
03

.0
72

N°.

Chariot, acier, zingué 4 6 055.3152.071

Équerre de guidage, 
porte intérieure, acier, 
zingué

2 4 055.3136.071

Équerre de guidage, 
porte extérieure, 25 mm, 
acier, zingué

2 2 055.3137.071

Boîtier équerre de 
guidage, plastique, 
anthracite

4 6 055.0237.001

Butée, plastique, gris 4 4 055.3153.071

Ressort de blocage  
pour butée, acier

2 3 055.3190.071

Butée guidage, 
plastique, gris

4 4 055.3135.071

Entraîneur de porte, 
amorti, plastique, gris

1 2 055.0268.001

Activateur, pour 
entraîneur de porte, 
acier, zingué

1 2 055.0238.101

Disque de centrage, 
plastique, blanc

16 24 055.0110.001

Vis à tête fraisée,  
4,5x25 mm, acier, zingué

32 48 766.5045.125

Vis à tête lentiforme 
autotaraudeuse,  
M4x8 mm, acier, zingué

2 3 762.7009.100

Vis à tête lentiforme 
autotaraudeuse,  
M4x6 mm, acier, zingué

1 2 762.7009.107

Vis à tête fraisée 
autotaraudeuse,  
M3x6 mm, acier, zingué

2 4 600.0000.789

Butée, avec adhésif,  
kit de 2 pièces

1 053.3364.051

Kits de rails

N°.

Hawa Combino 65 H MS, 2500 mm 055.3209.071

Hawa Combino 65 H MS, 4000 mm 055.3209.072

Garniture composée de : 

mm

05
5.

32
09

.0
71

05
5.

32
09

.0
72

N°.

Rail de roule­
ment double, 
aluminium, 
anodisé, 
percé

2500 1 055.3143.250

Rail de guid­
age double, 
aluminium, 
anodisé, 
percé

2500 1 055.3134.250

Rail de roule­
ment double, 
aluminium, 
anodisé, 
percé

4000 1 055.3143.400

Rail de guid­
age double, 
aluminium, 
anodisé, 
percé

4000 1 055.3134.400

Amortissement 
Pour amortissement dans le sens d’ouverture et  
de fermeture veuillez commander 2 garnitures.

N°.

Hawa Combino 65 H IS/MS, jusqu’à 65 kg,  
2 pièces

055.3214.071

Garniture composée de : 05
5.

32
14

.0
71

N°.

Amortissement, à droite, 
jusqu’à 65 kg

1 055.3149.071

Amortissement, à gauche, 
jusqu’à 65 kg

1 055.3149.072

Activateur, pour  
amortissement

2 055.3156.071

Vis à tête lentiforme auto­
taraudeuse à formation de 
filet, M4x8 mm, acier, zingué

2 600.0000.344



 

58 Sous réserve de modifications techniques

 

65 H MS ol

Accessoires

N°.

Amortisseur de guidage (recom­
mandé si le rapport de porte est 
supérieur à 1:3. Peut être utilisé 
seulement avec amortissement.)

055.3219.051

Clip, pour cache en bois, tous 
les 700-800 mm, aluminium, 
percé

055.3155.000

Calculs

Amortissement

Profilé de poignée

Accessoires
– Ferrure de redressement à partir de la page 317 
– Profils de poignée à partir de la page 320 
– �Aperçu de commande des amortissements  

à partir de la page 322

Planification/exécution
Plus d'informations sur le produit sont disponibles  
sur www.hawa.com.


